

自主跨越从“芯”开始

——吉利帝豪全新EC8深圳试驾

日前，记者赴深圳参加了吉利帝豪EC8试驾会。EC7的成功让吉利对中高端路线有了更多信心，此后便推出了尺寸更大，定位更高的EC8，两年多后，该车首次迎来了改款，改款后的EC8给驾驶者带来了更多不一样的感受。

外观造型商务气质更加浓郁

与老款车型相比，全新EC8车身尺寸并没有做出较大改变，整车长4905mm、宽1830mm、高1495mm，轴距达到了2805mm，与老款车型完全相同，这个数据在目前国内中高级汽车市场上也算得上是不错的成绩了，较雅阁、凯美瑞等日系主流车型，在轴距方面占据了明显的优势。

造型上，新款EC8最大的变化主要集中在车头部分，更加突出了商务气质，经过金属质感处理的进气格栅不仅档次感有所提升，同时也让车头部分看起来更厚重；大灯部分融入了时下颇为流行的LED日行灯，而老款车型上的大灯熏黑设计也没有被沿用，运动感虽然削弱了，稳重感却更强。

全新EC8的尾部同样偏向商务化，一体式尾灯组在造型上呼应了头灯的设计，也同样有些让人感觉别扭，采用了流行的LED设计，而且将转向、示宽、雾灯等功能整合在了一起，使尾部感觉干净利落，加之镀铬条装饰，这样的搭配组合符合目前主流商务用车的审美观点，大气、稳重且不乏时尚感。

尖端配置加身 科技感充斥车内

全新EC8的配置带给我的震撼相当强烈，与很多自主品牌强调丰富性不同的是，该车型在配置上更加突出尖端数字技术的应用，而这也是合资豪华车型目前在配置上区别于自主品牌的优势所在，由此可

见，全新EC8也寄希望于科技配置的应用，诠释其豪华车定位的同时，进而提升产品的竞争力。

不仅如此，吉利自主研发的G-Netlink智能通讯系统，在全新EC8身上也得到了首次应用，该系统又称Geely-智能互联网络，据介绍，G-Netlink是基于3G无线通信，为驾驶员和车辆提供通讯、信息咨询、安全保障、诊断维护、出行及生活便利的智能车载信息系统。

除了这两大尖端配置，全新EC8的舒适配置和实用配置也得到了相应提升，如可视倒车系统、后风窗电动遮阳帘、无钥匙启动/进入系统等，在全新EC8上都得到了应用。

悬挂迎合主流 调校倾向舒适

底盘结构方面，全新EC8采用前悬麦佛逊独立悬挂，后悬则采用多连杆式独立悬挂，而这套悬挂与目前合资车型普遍使用的悬架并无太大差别，它们的共同之处在于都可以为车辆带来不错的操控性和舒适性。实测表明，全新EC8更倾向于后者，但鉴于全新EC8健硕的身姿和超长的轴距，其操控性表现，也算得上相当称职了。

全新EC8行驶性能足以让人感到踏实，四轮独立悬架带给车辆绝佳的循迹能力，况且还有BMCS+TPMS的保驾护航，这甚至让我在驾驶时有些懈怠，好在有较好的职业习惯，始终提醒着自己不能做任何冒险的举止。 ■记者 翟婧舒



众泰Z200长沙试驾

日前，主题为“好车 好生活”的众泰Z200上市之前在星沙工厂举行了媒体试驾会，此次活动邀请了多家专业媒体参加，通过试驾对众泰Z200进行全面接触和透彻了解。

据介绍，2013款Z200强劲澎湃的动力是其最大的优势。基于三菱先进的小排量汽油发动机基础上开发，具有低油耗、高动力输出，整机有更好的运行平稳性。

众泰汽车相关负责人表示，三菱发动机强劲的动力性能有目共睹，而价格更实惠的自主发动机车型也有相当广泛的市场，因为这意味着更低的人手门槛。众泰汽车推出自主发动机车型在丰富自主产品线，扩大目标消费群体范围的同时，也顺应了市场发展需求，为消费者提供了更加丰富的购车选择，使更多人成为有好车一族。 ■记者 刘艳红

东风雪铁龙首批C4L交付星城车主

1月7日傍晚，长沙悦方ID Mall负一楼中心广场格外热闹。当天，东风雪铁龙首批C4L车主交付仪式在此举行。东风雪铁龙湖南区域经理侯春、朱磊出席本次仪式并将车钥匙顺利交到车主代表手中。在接过车钥匙后，车主代表刘先生表示：“一直关注东风雪铁龙的牌子，C4L上市后，无论是外观、配置、性能等方面都令我很

满意，相信C4L是我完美的选择。”另悉，为了让更多喜爱C4L的客户零距离悦享C4L的“T时代”魅力，东风雪铁龙发起了“极限驾驭”鉴赏试驾活动，即日起，感兴趣的车友可前往东风雪铁龙各经销店近距离感受C4L的超凡魅力。 ■记者 刘宇慧



SHIFT_

NISSAN
TIIDA 骐达
品位轻生活

技术日产 人·车·生活

新春犒赏

百万TIIDA 潮领T-STYLE

首付2.1万起，用TIIDA轻松犒赏自己

启动1,000,000 T-STYLE

潮领宽度 2700mm轴距

潮领安全 C-NCAP五星安全

潮领能耗 6.2L/百公里超低油耗

潮领动感 Agile欧风时尚设计



东风日产长沙蓝天专营店
销售热线: 0731-82867596

东风日产长沙蓝天西青专营店
销售热线: 0731-8879 9888

东风日产长沙蓝天城南专营店
销售热线: 0731-8555 3388

东风日产长沙星城专营店
销售热线: 0731-85981188

东风日产星沙专营店
销售热线: 0731-8267 3888



服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 乐风 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 奇骏
MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 启悦 NISSAN GT-R

东风日产



启辰

启辰D50/R50双星闪耀，6.78万-8.38万即可提车。更有“出版启辰，温暖回家”活动幸福启程。

东风日产长沙蓝天城南专营店: 0731-8879 9888

东风日产星沙专营店: 0731-8544 3388

启辰 D50 高品质宽适轿车
启辰 R50 高品质灵动两厢车